
Адміністрація  судноплавства
заперечила зміни у процедурі
дипломування моряків

Відомство  спростувало  інформацію  про  нібито  автоматичні
відмови за заявами на дипломування, поданими через портал Дія.
Відповідну заяву опублікували у Telegram-каналі Адміністрації
судноплавства.
«Останніми днями морською спільнотою активно поширюються чутки
про нібито зміни у процедурі дипломування. Зокрема, про те, що
заяви,  подані  засобами  порталу  Дія,  будуть  автоматично
отримувати відмову, а позитивне рішення можливе лише за умови
звернення  через  так  званих  “посередників”.  Хочемо  чітко
заявити:  це  не  відповідає  дійсності»,  —  прокоментували  у
відомстві.
Там  додали,  що,  як  і  раніше,  документи  для  присвоєння
звання/підтвердження  кваліфікації  можна  подати  як  особисто,
так  і  через  уповноваженого  представника,  онлайн  (засобами
порталу Дія), поштою, через ДП «Моррічсервіс», безпосередньо
через Адміністрацію судноплавства.
«Усі заяви розглядаються відповідно до вимог законодавства,
незалежно від способу їх подання. Жоден із каналів не має
переваг чи обмежень», — підкреслили в Адміністрації.
У відомстві навели дані про те, що за останні три робочі тижні
Державна  кваліфікаційна  комісія  моряків  опрацювала  1  191
заяву. За результатами розгляду прийнято 1 081, або 90,8%
рішень про видачу кваліфікаційних документів та запрошень до
складання іспиту.
Якщо вам стали відомі факти можливих корупційних проявів або
хтось пропонує «вирішити питання» за винагороду, Адміністрація
судноплавства  просить  повідомляти  про  це  через  форму  на
офіційному сайті або за телефоном спеціальної гарячої лінії:
(044) 363-39-47.
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https://usm.media/administracziya-sudnoplavstva-zaperechila-zm
ini-u-proczeduri-diplomuvannya-moryakiv/

У  порту  Чорноморськ
обговорили  безпеку
судноплавства  в  акваторії
порту

Регістр  судноплавства  України  та  адміністрація  порту
Чорноморськ  визначили  подальші  напрями  співпраці  у  сфері
безпеки судноплавства.
Про це повідомляє пресслужба Регістра судноплавства України.
Зустріч відбулася 8 липня за участі керівництва Регістру та
адміністрації порту.
Сторони  розглянули  технічний  стан  гідротехнічних  споруд,
експлуатацію  плавзасобів  Чорноморської  філії  ДП  «АМПУ»  та
безпеку судноплавства в акваторії порту.
Окремо  обговорили  взаємодію  підприємств  морської  галузі  в
умовах  воєнного  стану.  За  результатами  зустрічі  сторони
визначили подальші напрями співпраці.
https://usm.media/u-portu-chornomorsk-obgovorili-bezpeku-sudno
plavstva-v-akvatoriyi-portu/
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Одеський  порт  відвідала
делегація  Всесвітньої
продовольчої програми ООН

Під час візиту гостям презентували роботу Одеського морського
порту в умовах воєнного стану.
Про це повідомляє Одеська філія ДП «Адміністрація морських
портів України».
Делегація Всесвітньої продовольчої програми (ВПП) ООН на чолі
з  в.о  виконавчого  директора  паном  Карлом  Скау  відвідали
Одеський  порт,  де  їм  презентували  роботу  порту,  а  також
ознайомили  ознайомили  з  функціонуванням  портової
інфраструктури та забезпеченням роботи українського морського
коридору.
Саме  на  базі  Одеського  морського  порту  у  2023  році  було
створено  Координаційний  центр  ДП  «АМПУ»,  який  забезпечує
координацію суднозаходів до та з морських портів України.
В Одеській філії АМПУ нагадали, що ВПП ООН використовує порти
Великої Одеси для закупівлі та експорту української пшениці й
рослинної  олії  до  країн,  що  потребують  гуманітарної
продовольчої  допомоги.  Крім  того,  ВПП  фрахтує  судна  для
перевезення  української  аграрної  продукції  в  межах  власних
гуманітарних  операцій  та  міжнародної  ініціативи  Grain  from
Ukraine.
«Візит делегації ВПП ООН підтвердив важливе значення Одеського
морського  порту  як  ключового  елемента  морської  логістики
України, що забезпечує стабільність експортних перевезень та
сприяє  реалізації  міжнародних  гуманітарних  ініціатив,
спрямованих на зміцнення глобальної продовольчої безпеки», —
підкреслили в АМПУ.

https://usm.media/odeskij-port-vidvidala-delegacziya-vsesvitno
yi-prodovolchoyi-programi-oon/
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Дунайська  Комісія  повністю
відмовилася  від  російської
мови: деталі

У липні 2026 року набуло чинності ініційоване Україною рішення
— Дунайська Комісія повністю припиняє використання російської
мови.
Відтепер  єдиними  робочими  мовами  міжнародної  організації  є
англійська  та  німецька,  повідомляє  Міністерство  розвитку
громад та територій України.
Це  рішення  стало  черговим  важливим  кроком  із  посилення
міжнародної ізоляції держави-агресора та усунення російського
впливу  з  діяльності  міжнародних  інституцій.  Воно  завершує
процес, започаткований за ініціативи України та підтриманий
державами-членами Дунайської Комісії.
Рішення ухвалили на основі української компромісної пропозиції
під час 102-ї сесії Дунайської Комісії. Відповідно до нього з
23 січня 2025 року англійська та німецька стали єдиними мовами
усного  перекладу  під  час  засідань,  а  з  липня  2026  року
російська мова повністю припинила використовуватися також у
документах і внутрішній роботі Секретаріату Комісії.
«Повна відмова Дунайської Комісії від використання російської
мови  —  це  результат  послідовної  та  професійної  роботи
української  делегації.  Щиро  дякую  нашим  спеціалістам,  які
протягом  багатьох  місяців  вели  складні  перемовини,  шукали
компроміси та переконували партнерів підтримати це історичне
рішення. Це приклад того, як наполеглива дипломатична робота
здатна змінювати міжнародні інституції, позбавляючи державу-
агресора інструментів впливу та привілеїв, що десятиліттями
здавалися незмінними», — зазначив заступник міністра розвитку
громад та територій України Андрій Кашуба.
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Досягнення  стало  результатом  спільної  роботи  Міністерства
розвитку громад та територій України, Міністерства закордонних
справ  України,  Адміністрації  судноплавства  та  Посольства
України в Угорщині.
Російська мова використовувалася в роботі Дунайської Комісії
безперервно  з  моменту  її  створення  у  1949  році.  Її  повне
виключення з діяльності організації стало важливим символом
незворотних змін у міжнародних інституціях.
Зазначимо,  сьогодні  присутність  Російської  Федерації  в
Дунайській Комісії повністю припинена: російські представники
залишили  організацію,  а  російська  мова  повністю  перестала
застосовуватись  у  роботі  міжнародної  організації  завдяки
проактивній позиції України.

https://usm.media/dunajska-komisiya-povnistyu-vidmovilasya-vid
-rosijskoyi-movi-detali/


